



《朗读者3》精彩文案整理 (1-6期)

不知不觉间,《朗读者》已经走到第三季。

从2017年首播以来,《朗读者》就破圈传播,收获了深远的影响力,成为一档王牌综艺。

然而,从2021年9月份开播的第三季,却显得一波三折,至今已经遭遇了两次停更。

而且,围绕着主持人的一些传言,也给这档节目增加了一些杂音。

不过,节目终归是要以内容说话。

《朗读者》第三季,无论是嘉宾人选还是故事讲述,无论是舞台效果还是文案创意,依然一如既往地令人感动、精彩无限。

当年董卿曾说:“我以为《朗读者》会是一个孤独的孩子,没想到出生时满天星光。”

而素材君想要说的是:“直到如今,《朗读者》依然是最好的央视文化综艺啊!”

截止今天,《朗读者3》已经更新到第六期,素材君精心整理了其中的精彩文案,现在分享给大家。

大家悄悄摘抄下来,写到作文中惊艳老师吧。

第一期 我们可以改变世界吗?

世界本身就是一个辩证的存在,灾难、痛苦,有时候也是改变世界的力量。——董卿

不让我们站在巨人的肩膀上,我们就自己成长为巨人。——董卿

开场白

我们可以改变这个世界吗?没有一个人能够彻底地改变世界,但是人类认识世界,改变世界的冲动,却决定着我们的进步和飞跃。就如同我们无法改变四季,但是我们可以改变冷暖;我们无法改变生死,但是可以改变生死之间的各种体验。

诗人佩索阿说,“我的心略大于整个宇宙。”鲁迅先生在去世之前写下了,“无数的人们和无穷的远方都和我有关。”所以,我们可以改变世界吗?

结束语

如果说我们曾经对世界做出过一些什么改变,那是因为我们和孔子,和孟子,和亚里士多德,和贝多芬、达·芬奇、牛顿、爱因斯坦们在一起。

是历史的积累,是智慧的传承,是千千万万人的努力,让改变世界成为可能。而我们每一个个体生命在其中的意义,也仿佛是人类文明对宇宙的意义一样,在浩瀚无垠当中,叩击出微弱却伟大的回响。

第二期 你会爱TA很久吗?



这世界上一切的爱遗憾，都源于它的不长久。——董卿

爱会影响你的脉搏和胃口。——笛卡尔[法国哲学家、数学家]

偶然背后一定有它的必然性，说得好听一点，这叫天道酬勤；说得通俗一点，叫老天爱笨小孩。——董卿

开场白

一份爱可以持续多久？执子之手，与子偕老，那是一生一世的约定。

还可以更久吗？是的。屈原虽九死其犹未悔，那是对理想之爱；苏格拉底甘愿在庭审席上喝下毒酒，那是对真理之爱；这样的爱，让人类突破了自身的局限，波澜壮阔，亘古连绵，化作人性永恒的光辉。

结束语

罗素说：“对爱情的渴望，对知识的追求，对人类的苦难不可遏制的同情心，这三种纯洁但强烈的激情支配着我的一生。”我想，这可能也是很多人生命存在的意义。爱爱情，爱真理，爱人类，希望这份爱恒久深远。

第三期 女性到底有多美？

如果你让我说女性的美，我想应该是指女性自我突破自我成长的能力，以及女性去影响和改变这个世界的的能力。——董卿

开场白

说到女性的美，大家会想到什么呢？奥黛丽赫本俏丽妩媚的短发，还是珍妮古道尔轻触黑猩猩的手，是杨家有女的回眸一笑，还是才情卓绝的李清照？

冰心曾经说过，“如果这世界没有女人，将失去至少十分之五的真，十分之六的善，十分之七的美。”是的，古往今来，多少浓妆淡抹，多少琴心剑胆，多少刚柔并济，多少风华绝代。

女性到底有多美？这世界有多美，女性就有多美。

结束语

女性的眼睛既可以温柔地注视痛苦，也可以锐利地俯瞰繁华；女性的双手既可以烹饪出流转的美味，也可以指挥行进中的航船；女性可以在艺术中浸润出一份修养，也可以在科学中历练出一种风度。既宜室宜家，也为国为民。

第四期 哪些时刻，你不够勇敢？

人生最重要的不是凯旋，是战斗。——顾拜旦[奥运之父]

真正的勇敢也不是没有胆怯，只是在胆怯过后依然选择迈步向前。——《约翰克利斯朵夫》

结束语



那些在深夜里睡不着的日子,那些面对深渊,想要逃跑的瞬间,在日后看来都是非常珍贵的时刻。它让我们更加诚实地面对自己,只有认识它,接受它,我们才可能真正地超越它。

第五期 三十,又怎样?

给时间以生命,看它朝什么地方去走。——董卿

青年莫笑白头翁,花开花落几日红。——白岩松

结束语

三十而立,四十不惑。人们总喜欢赋予数字一些意义,但其实也是在寻找如何更好地度过这一生。时间会起到激励的作用。人生的某些时刻要达到的目标,可以让我们感受到生活的意义。

第六期 还记得年少时的梦吗?

开场白

有人说,年少的梦像风,呼啸而来,呼啸而去,自由自在,无惧无忧。每一个人,都必定出发于他的少年时,只是很多年之后,蓦然回首,你是否还会记得,那年少时的梦呢?

结束语

年少的梦啊,有些很幸运地实现了,有些被遗忘在了风中。而什么时候有过什么样的一个梦,其实并不是很重要,重要的是我们曾经为了这个梦,如此热烈地爱过,执着地追求过,勇敢地拼搏过,这是梦的意义,也是值得被记住的时光。